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幕張新都心モビリティコンソーシアム 総会（第３回） 議事要旨 

 

１ 日時  令和４年２月２５日（金） 10:30～11:30 

 

２ 場所  オークラ千葉ホテル アイリス 

      ※座長、幹事社、事務局のみ。他参加者はオンライン。 

 

３ 議題 

  （１）座長の決定について 

  （２）各ＷＧの２０２１年度検討報告について 

  （３）２０２１年度運営体制・活動報告について 

  （４）２０２２年度運営体制について 

 

４ 配布資料 

  資料１ 座長の決定について 

  資料２ 各ＷＧの２０２１年度検討報告について 

  資料３ ２０２１年度運営体制・活動報告について 

  資料４ ２０２２年度運営体制について 

 

 

■議事内容 

１ 開会 

２ 千葉市挨拶 

３ 議題 

（１）座長の決定について 

  ・千葉市より資料１に沿って説明。引き続き、来年度も東洋大学岡村教授に本コンソーシア

ムの座長を務めて頂くことで会員の承認を得た。 

 

（２）各ＷＧの２０２１年度検討報告について 

 ・各ＷＧの幹事社より資料２に沿って説明。 

   自動運転ＷＧ         京成バス株式会社 

   マイクロモビリティＷＧ    株式会社ＮＴＴドコモ千葉支店 

   サービスロボットＷＧ     京セラコミュニケーションシステム株式会社 

   モビリティ利活用ＷＧ     イオンコンパス株式会社 

   ＭａａＳプラットフォームＷＧ ＭＯＮＥＴ Ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｉｅｓ株式会社 

 【主な意見】 

  ・幕張豊砂駅の開業に当たって、更なる回遊性向上のためにイオンモール幕張新都心や豊砂

公園を中心に幕張新都心のハブとしての役割を担い、波及効果を創っていけるよう協力し

ていきたい。 

  ・幕張新都心内の駐車場におけるパーク＆ライドの取組みとして想定しうるモビリティとし

て、設置の簡易性も含めるとまずはシェアサイクルが中心と考えられる。また、海側の観

光を考慮すると、体験的にも ILY-Aiや電動キックボード等の普及を推進したい。 
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  ・モビリティ利活用ＷＧでの検討内容は、ＭａａＳプラットフォームＷＧにおいても活用で

きる案と考えている。特に、移動環境の提供においてエリア外を含めた多様な選択肢を求

めるといった方向性は合致しているため、今後もＷＧ間で連携しながら議論を深めていき

たい。 

 

（３）２０２１年度運営体制・活動報告について 

 ・千葉市より資料３に沿って説明。幹事会社の任期及びコンソーシアム全体の活動報告の形

態について、会員の承認を得た。 

 

（４）２０２２年度運営体制について 

 ・千葉市より資料４に沿って説明。来年度に向けてのＷＧ体制の再編、その組織体制の位置

付け等について、会員の承認を得た。 

 

４ 連絡事項 

・事務局より、本日の資料及び議事要旨の千葉市ホームページへの公表について説明。 

  

５ 閉会 


